
Verbale n. 97 del 16/12/2024
Oggetto: VARIE ED EVANTUALI

 Pagina  1 di 3

C O N S I G L I O    P R O V I N C I A L E

Il  16 dicembre 2024 alle ore 09:00, convocato dal Presidente nelle forme prescritte 
dalla legge, il Consiglio provinciale si è riunito nella sala delle proprie sedute per deliberare 
sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.

La presente seduta si è svolta in modalità mista, come previsto dal Capo VII bis, art. 
31 bis e ss., del Regolamento del Consiglio provinciale approvato con delibera n. 60 del 22 
giugno 2022.

Presiede BRAGLIA FABIO, Presidente, con l’assistenza del Segretario Generale DI 
MATTEO MARIA.

Sono presenti, nel corso della trattazione dell’argomento, n. 15 membri su 17, assenti 
n. 2.

In particolare risultano:

BRAGLIA FABIO Presente
CALZOLARI LORENZO Presente
CAROLI GERMANO Assente
GARGANO GIOVANNI Presente
GIACOBAZZI PIERGIULIO Presente
MEZZETTI MASSIMO Presente in videocollegamento
MUCCINI ROBERTA Presente
PARADISI MASSIMO Presente in videocollegamento
POGGI FABIO Presente in videocollegamento
RIGHI RICCARDO Presente in videocollegamento
ROSSINI ELISA Presente
SARRACINO SIMONA Presente
SPATAFORA FRANCESCO Presente
VANDELLI GIUSEPPE Presente
VENTURINI STEFANO Assente
ZANIBONI MONJA Presente in videocollegamento
ZIRONI LUIGI Presente in videocollegamento

Il Presidente pone in trattazione il seguente argomento:

Atto n. 97
VARIE ED EVANTUALI 
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Oggetto: 
VARIE ED EVENTUALI 

FABIO BRAGLIA - Presidente Provincia di Modena
Il Consiglio è terminato. Prima di chiudere, vi chiedo solo due minuti perché vorrei prima di 
tutto informarvi, per chi non lo sa ancora, che alla fine dell'anno la Dottoressa Gambarini ci 
saluta perché va in pensione e vorremmo ringraziarla per quanto ha fatto per noi come Polizia 
Provinciale  e  come Affari  Generali.  È  stata  una  Dirigente  importante,  una  collaboratrice 
preziosa  e  quindi  davvero  grazie,  Patrizia.  Ci  tenevamo a  farti  un saluto come Consiglio 
Provinciale, ringraziarti. Poi non vi nascondo che ho chiesto a Patrizia se può continuare a 
collaborare con noi anche da volontaria successivamente, lei ci ha detto di sì, quindi questo 
dimostra appunto anche l'attaccamento che ha per questo Ente. Quindi davvero la ringrazio 
tanto. Prima di passare la parola a lei, ci tengo a chiedervi se poi rimanete un attimo: fuori 
dalla sala ho predisposto personalmente un piccolo brindisi di saluto. Mi dispiace per chi è a 
distanza, troveremo anche un altro modo per salutarci e farci gli auguri anche con voi. Quindi 
era solo per informarvi in modo che non scappi nessuno. Ovviamente sono invitati anche tutti 
i Dirigenti e i componenti della Segreteria provinciale. Grazie.

PATRIZIA GAMBARINI – Dirigente Affari Generali e Polizia Provinciale
Grazie  a  tutti,  grazie  alla  Provincia  di  Modena  che  mi  ha  offerto  questa  possibilità  di 
completare il mio percorso, la mia carriera quarantennale nella Pubblica Amministrazione. Io 
ho sempre e solo lavorato nelle Pubbliche Amministrazioni, quindi in Comune a Mirandola 
originariamente, in Comune a Modena e poi in Provincia. Quindi a questo punto termino e 
ringrazio chi ha avuto fiducia in me, nelle mie possibilità, e mi ha permesso di esprimerle al 
meglio. La Provincia è chiaramente il mio percorso conclusivo, ma sono veramente contenta 
di poter ancora offrire qualcosa,  perché comunque chi crede come noi nel bene pubblico, 
credo che lo debba esprimere sempre a tutti i livelli, con le proprie possibilità e naturalmente 
in una situazione e in un mondo sicuramente molto evoluto rispetto a quello che era quando 
sono entrata, molto più giovane, nella Pubblica Amministrazione. Quindi io ringrazio tutti, 
ringrazio il Presidente, il Segretario Generale, i Direttore d'area che hanno avuto fiducia e tutti 
i collaboratori, a partire dai Dirigenti, ma anche tutti quelli che in questi anni non si sono mai 
tirati indietro e mi hanno dato il massimo supporto; supporto che mi ha permesso di essere 
quella che oggi sono, cioè una persona che ha cercato di accompagnare sempre e comunque 
quelli che sono gli obiettivi della Pubblica Amministrazione, una Pubblica Amministrazione 
oggi sicuramente sempre più ambiziosa e sempre più al passo con i tempi. Vi ringrazio della 
partecipazione.

MARIA DI MATTEO - Segretario Generale
Volevo ringraziare Patrizia. Io e Patrizia ci siamo conosciute in comune a Modena, ma qui, 
per  questi  cinque  anni,  abbiamo  collaborato  insieme.  È  stata  la  mia  Vice,  quindi  sono 
particolarmente  dispiaciuta,  però  comincia  una  nuova  pagina  di  vita.  La  ringrazio  per  la 
competenza, la professionalità e per la sua solidità: c’è stata sempre, era sempre presente per 
ogni necessità, e soprattutto per la lealtà. Io mi sono fidata molto e quindi questo è un valore 
aggiunto. Grazie Patrizia. Buona vita e buon cammino.

FABIO BRAGLIA - Presidente Provincia di Modena
Prima  di  chiudere,  ovviamente,  vi  dico  anche  l'altro  pezzo:  il  concorso  per  il  110,  in 
sostituzione di Patrizia, è stato vinto dal Dottor Gozzoli, a cui facciamo un grosso in bocca al 
lupo per il  futuro nel  nuovo ruolo che andrà a  svolgere,  consapevole anche del fatto che 
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comunque  Patrizia  rimane  un  po’ con  noi,  quindi  può  aiutarci  ad  accompagnare  questo 
passaggio, anche perché ce ne sarà bisogno, rispetto un pochino a tutte le sfide che abbiamo e 
che dobbiamo portare a termine. Quindi davvero, per chi non dovessi più sentire e rivedere, 
auguri  veramente di cuore per queste festività natalizie,  per  la  fine di  questo anno molto 
complicato e per l'inizio di un anno sicuramente, spero, migliore per tutti, per voi e le vostre  
famiglie. Grazie di cuore.

Della suestesa delibera viene redatto il presente verbale

Il Presidente Il Segretario Generale

BRAGLIA FABIO DI MATTEO MARIA


  Originale Firmato Digitalmente


